

# ФЕСТИВАЛ С ГОЛЯМ МЕЖДУНАРОДЕН ПРЕСТИЖ

ИНТЕРВЮ С КУРТ ЗАНДЕРЛИНГ И ГЮНТЕР ХЕРБИГ

Вчера след репетицията, която Берлинският симфоничен оркестър направи в Дома на културата, представител на вестника се срещна с неговите двама диригенти Курт Зандерлинг и Гюнтер Хербиг и ги помоли за кратко интервю.

— Радваме се, заявиха нашите събеседници, че русенските трудещи се с признателност си спомнят, дето берлинската музикална общественост първа подкрепи фестивала „Мартенски музикални дни“. Това ни дава основание сега да се гордеем, че нашата културна политика на дружба и сътрудничество с българския народ и с гражданите на Русе в това число е била правилна и доведе до такъв хубав резултат. Нека добавим, че не само

в началото, а и през изтеклите единадесет години нашата музикална общественост винаги се е отнасяла с чувство на голяма отговорност към русенския фестивал, като страната ни е участвувала със своите най-изтъкнати колективи — Лайпцигския Гевандхауз-оркестър, Дрезденската филхармония, музикалните състави на Берлинското радио, включително и симфоничния му оркестър. Сега пък идва нашият оркестър. Това само по себе си свидетелствува колко много ценим русенския фестивал и какви високи са, според нас, художественото му равнище и международният му престиж.

Миналата година нашият оркестър гастролира в Австрия, Полша, Франция, Белгия, Чехословакия и Унгария. Първо

то ни излизане зад граница тази година е в България, след което му предстоят редица други гостроли. У вас гостуваме за първи път. Нашият колектив изпитва приятно възбуждение пред срещата си с трудещия се български народ. Особено сме щастливи, че тази среща ще стане тук, в Русе, за чиито музикални традиции и за чиято музикална публика сме чували толкова хубави неща.

Впечатления от Русе още нямаме. Но ако се съди от мило то посрещане и сърдечното гостоприемство, русенци са прекрасни хора. Това ни дава основание да вярваме, че до вечерта (б. р. снощи това наистина стана по най-внушителен начин) ще срещнем въодушевеното на една сърдечна пуб

лика, която ще ни слуша с удоволствие, както ние ще свирим с удоволствие за нея.

Като братя и другари искаме да пожелаем на русенските трудещи се големи успехи в труда и много лично щастие, а като музиканти — преди всичко пълен успех и на тазгодишните Мартенски музикални дни.

Предстоящият конгрес на вашата Българска комунистическа партия, на който е посветен тазгодишният фестивал, ни дава повод да изразим най-сърдечните си благопожелания: русенци и целият български народ да посрещнат това историческо за тях събитие с великолепен завоевания във всички области на икономиката и културата.